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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 6 NOVEMBER 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  mevrouw E.H.H. Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  mevrouw S. Harks 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Met kennisgeving afwezig: 

D66  de heer C.W. de Zeeuw en de heer F. Schoots 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen om 19:30 uur welkom en mevrouw Eeken-

van Hoof opent de vergadering met een korte overweging over 

samenwerking. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een door de fractie GL 

aangekondigde motie vreemd aan de orde van de dag inzake kinderpardon 

als laatste agendapunt wordt toegevoegd. 

Er is een interpellatiedebat aangekondigd door de fractie D66. Het 

interpellatiedebat zal niet tijdens deze begrotingsbehandeling plaatsvinden 

maar op 20 november 2018. De raad gaat hiermee akkoord. 

 

Mevrouw Verouden wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen 

als voorstemmer. 

 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

-De heer Brenninkmeijer geeft aan dat er voor de raadsleden een 

Mantelzorgcompliment klaarligt. 

-Mevrouw Eeken-van Hoof geeft een korte terugkoppeling van het Wooncafé, 

dat op 24 oktober 2018 heeft plaatsgevonden. 
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V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 23 oktober 2018. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel heroverweging structuurontwerp ‘t Hazzo. 

 

Besluit 

1. Het college van B&W mandaat te verlenen een aanvullend 

structuurontwerp voor de ombouw van ’t Hazzo te onderzoeken, waarbij 

de ingang en kantine / ontmoetingsruimte aan de zuidzijde worden 

gesitueerd; 

2. De planontwikkeling voor de (sociale) woningbouw door Woonbedrijf 

verder uit te laten werken binnen de uitgangspunten zoals benoemd in 

het raadsbesluit ‘Gebiedsontwikkeling Trolliuslaan e.o.’ van 6 februari 

2018. 

  

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot het vaststellen van de begroting 2019. 

 

De fractie PvdA dient op het voorstel een amendement ‘Participatieplaatsen / 

werkstages’ (bijlage 1) in. Dit amendement wordt met 2 stemmen voor en 13 

stemmen tegen verworpen, waarbij de fracties D66 en PvdA hebben 

voorgestemd. 

 

De fractie CDA dient op het voorstel een amendement ‘Invulling driehoek’ 

(bijlage 2) in. Dit amendement wordt ingetrokken en omgezet in een motie. 

 

Besluit 

1. Vast te stellen de programmabegroting 2019. 

2. Vast te stellen de onder 1 voortvloeiende tarieven/stijgingspercentages 

voor 2019 met betrekking tot de navolgende gemeentelijke belastingen 

c.q. heffingen: 

a. Een verhoging van de tarieven OZB met 2,1%  

b. Een verhoging van de tarieven afvalstoffenheffing met ca. 7,5% 

voor 2019. Hiermee de tarieven vast te stellen op: 

 € 126,- voor eenpersoonshuishoudens (2018: 117,-) 

 € 210,- voor meerpersoonshuishoudens (2018: 195,-) 

3. Vast te stellen de 1e wijziging van de begroting 2019, inhoudende: 

a. De mutaties uit de septembercirculaire gemeentefonds 
 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

 
De fractie PvdA dient een motie ‘Voorschoolse voorziening’ (bijlage 3) in. 

Deze motie wordt met 4 stemmen voor en 11 stemmen tegen verworpen, 

waarbij de fracties ZW14, D66 en PvdA hebben voorgestemd. 
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De fractie D66 dient een motie ‘Stimulering aangepast sporten’ (bijlage 4) in. 

Deze motie wordt met 2 stemmen voor en 13 stemmen verworpen, waarbij 

de fracties D66 en PvdA hebben voorgestemd. 

 

De fractie D66 dient een motie ‘Geef ons een stem in de regio’ (bijlage 5) in. 

Deze motie wordt met 1 stem voor en 14 stemmen tegen verworpen, waarbij 

de fractie D66heeft voorgestemd. 

 

De fractie D66 dient een motie ‘Bestaansminimum’ (bijlage 6) in. Deze motie 

wordt ingetrokken. De fractie D66 dient een aangepaste motie ‘Nuggers’ in 

(bijlage 7). Deze motie wordt met 2 stemmen voor en 13 stemmen tegen 

verworpen, waarbij de fracties D66 en PvdA hebben voorgestemd. 

 

De fractie D66 dient een motie ‘een directe stem voor onze inwoners’ (bijlage 

8) in. Deze motie wordt met 1 stem voor en 14 stemmen verworpen, waarbij 

de fractie D66heeft voorgestemd. 

 

De fractie D66 dient een motie ‘Vaccinatiegraad’ (bijlage 9) in. Deze motie 

wordt met 2 stemmen voor en 13 stemmen tegen verworpen, waarbij de 

fracties D66 en PvdA hebben voorgestemd. 

 

De fracties CDA en VVD dienen een motie ‘Invulling driehoek’ (bijlage 10) in. 

Deze motie wordt met 6 stemmen voor en 9 stemmen tegen verworpen, 

waarbij de fracties VVD, CDA en PvdA hebben voorgestemd. 

 

Mevrouw Van de Goor-Gelens legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem 

voor deze motie omdat ik tegen bebouwing op de driehoek ben.” 

 

De heer Links legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen deze motie, 

ondanks dat het parkeerprobleem in Waalre groot is en daar ook een 

oplossing voor gezocht moet worden; we moeten echter niet op voorhand de 

zaak dichttimmeren.” 

 

De heer Claessen legt de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt 

tegen deze motie omdat wij alle scenario’s in eerste instantie open willen 

houden.” 

 

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen voor deze 

motie omdat ons eigen onderzoek uitwijst dat de parkeerproblematiek 

actueel is en de ondernemers daar last van hebben.” 

 

IX Motie vreemd aan de orde van de dag kinderpardon. 

 

De fracties GL, D66, ZW14 en PvdA dienen een motie vreemd aan de orde 

van de dag inzake ‘Kinderpardon’ (bijlage 11) in. Deze motie wordt met 10 

stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen, waarbij de fracties CDA en 

VVD hebben tegengestemd. 

 

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: “Wij steunen dat de 

procedures sneller en efficiënter moeten maar kunnen ons niet vinden in het 
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versoepelen van het meewerkcriterium en daarom stemmen wij tegen deze 

motie”. 

 

X Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 00.30 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 20 november 

2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


